



У К Р А Ї Н А
ЮЖНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про надання згоди управлінню капітального будівництва Южненської міської ради Одеського району Одеської області на передачу балансоутримувачу Комунальному підприємству «Екосервіс» вартості проведених поліпшень основних засобів (робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції)

У зв'язку з проведенням управлінням капітального будівництва Южненської міської ради робіт з будівництва, реконструкції та капітального ремонту основних засобів територіальної громади м. Южного, керуючись ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Южненська міська рада Одеського району Одеської області

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати згоду на передачу управлінням капітального будівництва Южненської міської ради Одеського району Одеської області балансоутримувачу Комунальному підприємству «Екосервіс» вартості проведених поліпшень основних засобів (робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції) згідно з Додатком.

2. Управлінню капітального будівництва Южненської міської ради Одеського району Одеської області зняти з балансу, вартість поліпшень основних засобів (робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції), з подальшою передачею балансоутримувачу Комунальному підприємству «Екосервіс» згідно з вимогами чинного законодавства.

3. Балансоутримувачу Комунальному підприємству «Екосервіс» збільшити статутний фонд на вартість проведених поліпшень основних засобів (робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції), у відповідності з вимогами чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунальним господарством, будівництва та транспорту (голова В.А.Розмеріца).

Проект рішення підготовлений
УКБ ЮМР
(Павленко О.А.)

Перелік вартості проведених поліпшень основних засобів (робіт з капітального ремонту та реконструкції), які передаються з балансу управління капітального будівництва Южненської міської ради Одеського району Одеської області балансоутримувачу Комунальному підприємству «Екосервіс»:

Інвентарний номер	Найменування основних засобів	Вартість (грн.)
	Комунальне підприємство «Екосервіс»	151 453,87
	Проектні роботи: Благоустрій загальноміських територій з влаштуванням скверу на перехресті вул. Приморської та просп. Григорівського десанту м. Южного Одеської області (Благоустрій, влаштування підпірної стінки, зовнішнє освітлення, малі архітектурні форми)+(додаткові роботи)+(озелення, система автоматичного поливу, придбання обладнання для автоматичного поливу, пусконаладжувальні роботи) (2017)	64 729,20
	Технічний нагляд: Благоустрій загальноміських територій з влаштуванням скверу вздовж житлового будинку по вул. Приморській, 19 м. Южного Одеської області (2018)	86 724,67

Виконавець:
Заступник начальника управління

О.А.Павленко